
VERTRAUEN. VERÄNDERUNG. MITEINANDER.

Unterstütze unser Team zum nächstmöglichen Zeitraum für ein fünf- bis sechsmonatiges Praktikum in unseren Offices in Hannover oder Bielefeld. Unsere Teams im Bereich

Audit & Assurance befassen sich neben der gesetzlichen Abschlussprüfung mit dem gesamten Angebot spezieller, maßgeschneiderter Prüfungs- und Bestätigungsleistungen

sowie Accounting Advisory & Compliance Services.

DAS SIND DEINE AUFGABEN:

DAS BRINGST DU MIT:

DAS ERWARTET DICH BEI UNS:

WIR FREUEN UNS DARAUF, DICH KENNENZULERNEN!

Bitte bewirb dich online über unser Bewerbungsportal (https://karriere.bdo.de) mit deinen vollständigen Unterlagen und nenne uns deinen frühestmöglichen Eintrittstermin sowie

deine Gehaltsvorstellungen. Noch Fragen? Dann melde dich gerne bei unserem Recruiting Team unter 040 30293 600.

BDO zählt mit über 2.500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an 27 Offices zu den führenden Gesellschaften für Wirtschaftsprüfung und

prüfungsnahe Dienstleistungen, Steuerberatung und wirtschaftsrechtliche Beratung sowie Advisory in Deutschland. Die BDO AG

Wirtschaftsprüfungsgesellschaft ist Gründungsmitglied von BDO International (1963), der mit heute über 111.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeitern in 164 Ländern einzigen weltweit tätigen Prüfungs- und Beratungsorganisation mit europäischen Wurzeln. 

 

BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, eine Aktiengesellschaft deutschen Rechts, ist Mitglied von BDO International Limited, einer britischen

Gesellschaft mit beschränkter Nachschusspflicht, und gehört zum internationalen BDO Netzwerk voneinander unabhängiger Mitgliedsfirmen.

BDO ist der Markenname für das BDO Netzwerk und für jede der BDO Mitgliedsfirmen. © BDO

ICH WILL

DEN JOB

    PRAKTIKUM WIRTSCHAFTSPRÜFUNG / AUDIT (W/M/D)

Du wirkst bei Pflichtprüfungen sowie freiwilligen Prüfungen von Jahres-, Zwischen-

und Konzernabschlüssen nach HGB und IFRS mit.

Du erledigst wichtige und herausfordernde Recherchetätigkeiten.

Mithilfe deiner Unterstützung werden relevante Arbeitspapiere zusammengestellt.

Du bist im wirtschaftswissenschaftlichen Bachelor- oder Masterstudium

immatrikuliert und hast dich für relevante Schwerpunkte entschieden.

Der Umgang mit Excel macht dir Freude und die wichtigsten Funktionen sind dir

geläufig.

Du bist wissbegierig, denkst analytisch und hast eine sympathische Persönlichkeit.

Du bist kommunikativ, hilfsbereit und teamorientiert.

Als Fair Company Mitglied verpflichten wir uns für faire Arbeitsbedingungen und

Entwicklungsmöglichkeiten für Berufseinsteigende und Young Professionals.

Gemeinsame Aktivitäten, die zusammenschweißen: Von Teamevents über

Sportgruppen bis hin zu Firmenfeiern.

Ein Onboarding, das dich sofort willkommen heißt, und ein Umfeld, in dem du dich

gleich zurechtfindest und integrierst.

Ein vertrauensvolles, kollegiales Arbeitsklima, in dem du dich wohlfühlst und mit

deinem Team einen wichtigen Teil zum Erfolg von BDO beiträgst.

https://karriere.bdo.de/

